



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL DA PALHA  
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO



# PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA - Nº 01/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01 – Ao Edital 01/2024

A Comissão Organizadora do PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA e o INSTITUTO IBDO PROJETOS, tomam pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 ao Edital 01/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital:

## 1º - Onde se lê:

2.1. As inscrições serão realizadas única e exclusivamente via internet, no endereço eletrônico [www.ibdoprojetos.org.br](http://www.ibdoprojetos.org.br), no período de 29/01/24 a 23/02/24, observado o horário oficial de Brasília/DF.

## Leia-se:

2.1. As inscrições serão realizadas única e exclusivamente via internet, no endereço eletrônico [www.ibdoprojetos.org.br](http://www.ibdoprojetos.org.br), no período de 29/01/24 a 29/02/24, observado o horário oficial de Brasília/DF.

O Edital nº 01/2024 devidamente consolidado com as alterações realizadas e outros ajustes necessários, encontra-se disponível no endereço eletrônico [www.ibdoprojetos.org.br](http://www.ibdoprojetos.org.br).

São Gabriel da Palha, 23 de fevereiro de 2024.

INSTITUTO IBDO PROJETOS

Comissão Organizadora do Processo de Seleção Pública